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Έτοιμο να υποδεχθεί ξανά τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς είναι το Γυμνάσιο – Λύκειο
Αγίας Βαρβάρας, καθώς ολοκληρώθηκε το σύνολο των εργασιών, που αφορούσαν, αρχικά,
στην στατική ενίσχυση και, εν συνεχεία, στην ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών
εγκαταστάσεων. Η Αγία Βαρβάρα αποκτά, πλέον, ένα σύγχρονο, απολύτως ασφαλές και
λειτουργικό σχολικό κτίριο, που θα ανοίξει τις πύλες του την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου στις
09:30, για τον αγιασμό της νέας σχολικής χρονιάς.

  

Οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν αφορούσαν, μεταξύ άλλων, την εξωτερική και
εσωτερική θεμελίωση αλλά και την αποκατάσταση και διαμόρφωση των εσωτερικών
χώρων, θερμοπροσόψεις, μονώσεις, αντικατάσταση κουφωμάτων, τοποθέτηση αντλίας
θερμότητας και φωτοβολταϊκών στην οροφή ώστε το κτίριο να είναι ενεργειακά αυτόνομο,
βαψίματα και παρεμβάσεις σε εξωτερικούς χώρους, όπου ήταν αναγκαίο, για την ομαλή
λειτουργία του Γυμνασίου – Λυκείου και την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών.

  

Ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Μιχάλη Κοκολάκης, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Η πλήρης
αποκατάσταση (επί της ουσίας, ανακατασκευή) του Γυμνασίου – Λυκείου Αγίας Βαρβάρας
είναι ένα σπουδαίο έργο για την εκπαιδευτική κοινότητα, την τοπική κοινωνία και τον Δήμο
μας συνολικά. Ένα έργο που δεν θα είχε υλοποιηθεί χωρίς την συνεργασία, την κατανόηση
και στήριξη των μαθητών, των γονέων, των διευθυντών, εκπαιδευτικών και εργαζομένων
στην καθαριότητα των σχολείων, τους οποίους ευχαριστούμε από καρδιάς.

  

Ευχαριστούμε, επίσης, όλους όσοι συνέβαλαν, με κάθε τρόπο, ώστε να φθάσουμε στο
σημερινό αποτέλεσμα. Την Περιφέρεια Κρήτης και τον Περιφερειάρχη κ. Σταύρο
Αρναουτάκη, τους εργαζομένους του Δήμου Γόρτυνας και ιδιαιτέρως τον Προϊστάμενο της
Τεχνικής Υπηρεσίας, Γιώργο Βαρδάκη και τον μηχανικό Μιχάλη Τζανάκη, όλους τους
συνεργάτες του Δήμου και το προσωπικό που εργάστηκε για την αποκατάσταση του
Γυμνασίου – Λυκείου, τους φορείς της Αγίας Βαρβάρας και της ευρύτερης περιοχής, την
οικογένεια του αείμνηστου Λαγουδάκη Θεόδωρου, θείου του πρώην αντιδημάρχου Θεόδωρου
Σαβουιδάκη για την δωρεάν παραχώρηση ακινήτου για την προσωρινή στέγαση μέρους του
Γυμνασίου – Λυκείου, για όσο χρονικό διάστημα απαιτήθηκε. Ένα μεγάλο ευχαριστώ και σε
όλους τους κατοίκους της Αγίας Βαρβάρας, για την υπομονή και την υποστήριξή τους.
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Ευχόμαστε σε όλα τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς μια καλή σχολική χρονιά
και ανυπομονούμε να τους καλωσορίσουμε στο σχολείο τους, με την ελπίδα το Γυμνάσιο –
Λύκειο Αγίας Βαρβάρας να αποτελέσει ένα σχολείο – πρότυπο για όλο τον νομό Ηρακλείου.
Θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να πετύχουμε, όλοι μαζί και αυτόν τον
στόχο».

  

Σημειώνεται ότι οι εργασίες χρηματοδοτήθηκαν από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» του
Υπουργείου Εσωτερικών, από ευρωπαϊκούς πόρους (Πρόγραμμα Κρήτη 2021-2027 -
Περιφέρεια Κρήτης) και από Έσοδα του Δήμου Γόρτυνας.
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